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	Splnění cílů práce

	Cílem bakalářské práce bylo navrhnout, sestrojit a otestovat systém, který chrání dopravní prostředky před zcizením. V první části student provedl rozbor dostupných senzorů, které lze v požadovaném systému využít a provedl výběr vhodných senzorů. Dále provedl rešerši dostupných systémů, které lze použít pro sabotování pokusů o zcizení. Poté navrhl a sestavil systém, který chrání dopravní prostředky před zcizením. Lze tedy říci, že zadání bakalářské práce bylo splněno. 

	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Funkčnost vytvořeného zařízení ověřil student sadou měření, která využil k návrhu několika vylepšení systému. Navržená vylepšení řídícího programu naprogramoval, otestoval a porovnal. Na základě vyhodnocení testů jedno řešení vybral jako finální a to implementoval do systému. 

	Logická stavba práce

	Práce má logickou strukturu. V teoretické části jsou uvedeny potřebné informace související s řešenou problematikou. V praktické části jsou uvedeny veškeré informace týkající se vlastního řešení.

	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	Práce má logickou strukturu. V teoretické části jsou uvedeny potřebné podklady pro návrh a realizaci systému, jen rešerše akčních členů mohla býti obsáhlejší. Zhodnocení dosažených výsledků v závěrečné části je přehledně popsáno.

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	Formální zpracování, typografická a jazková úroveň práce je dobrá, student si bohužel neohlídal odkazy na obrázky a v několika příkladech je v textu místo odkazu vypsána chyba.

	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	V práci je citováno 21 literárních zdrojů. Citace jsou provedeny korektním způsobem.

	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	K práci nemám připomínky. Jedná se o aktuální téma s praktickým využitím, které usnadní ochranu dopravních prostředků.

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Nejvyšší míra podobnosti je 3%. Vzhledem k nízké podobnosti s ostatnímy dokumenty se nejedná o plagiát.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Jak byste řešil, kdyby nebyl k dispozici MCU se třemi jednotkami UART, ale jen s jednou?
2. Jak by jste realizoval zmiňovanou modifikaci, kdy by se zečlenilo další specifické telefonní číslo pro získávání informace o poloze?
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